
Cvičeńı 11: Nerovnosti, Popisná statistika a normálńı

rozděleńı

Př́ıklad 1. Na FI je 10% student̊u s prospěchem do 1,2. Jak velkou skupinu je třeba
vybrat, aby s pravděpodobnost́ı 0,95 v ńı bylo 8-12% student̊u s prospěchem do 1,2? Úlohu
řešte pomoćı Moivre-Laplaceovy věty.

Řešeńı. Necht’ X znač́ı náhodnou veličinu udávaj́ıćı počet student̊u s prospěchem do 1,2 z
n náhodně vybraných student̊u. Pak X ∼ Bi(n, 0.1). Podmı́nku ze zadáńı můžeme přepsat
jako 0, 08n ≤ X ≤ 0,12n. Celkem tak máme podmı́nku
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